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Številka:  031-0005/2023-24 

Datum:  07.11.2025 

 

 

VAŠKI ODBOR DOLSKO 

DOL PRI LJUBLJANI  18 

1262 DOL PRI LJUBLJANI 

 

 

Zadeva: Odgovori na zapisnik 6. redne seje VO Dolsko, Vinje, Osredke, Kamnica in Petelinje, z 

dne 25.9.2025 

 

Spoštovani! 

 

V nadaljevanju vam podajamo odgovore na zapisnik 6. redne seje VO Dolsko, Vinje, Osredke, Kamnica 

in Petelinje, z dne 25.9.2025: 

 

AD-1: 

Predlogi za vključitev v proračun za leto 2026: 

 

- Razširitev ceste proti Vinjam od stanovanjske hiše Vinje 124 skozi travnike in gozd, do hiše 

Pustotnik Vinje 37. Istočasno je potrebno urediti tudi javno razsvetljavo. 

Odgovor: 

Predlog je bil evidentiran kot predlog za proračun. Zaradi drugih prioritetnih projektov je bil trenutno 

dodan v Načrt razvojnih programov za leto 2028.  

 

- Od hišne številke Osredke 44 naj se uredi cesta kot služnost in asfaltira do hišne številke 

Osredke 8. 

Odgovor: 

Predlog je bil evidentiran. V proračunu za leto 2026 bomo predlagali izdelavo katastrskega elaborata, 

ki bo osnova za ureditev lastništva ceste, v prihodnjih letih pa tudi sama ureditev/asfaltiranje ceste, če 

bodo za to namenjena sredstva.  

 

- V Petelinjah je nujna ureditev odvodnjavanje meteorne vode glavni cevovod zraven hišne 

številke 5a. Glavni dotočni jašek na parceli 169 KO1766 Petelinje, ki pobira vodo iz hriba je 

narejen kot dovod cevi v T kos, pravilno pa bi bilo Y kos, da se voda ne zaleti direktno v cev 

jaška. Posledično se jašek zaradi nanosa peska in mulja takoj napolni in posledično se voda 

razlije po polju. Potrebne so tudi menjave cevi do drugega jaška ob cesti, ki pelje do hišne 

številke 7. 

Odgovor: 

Odvodnjavanje vode iz hriba bo urejeno s strani vzdrževalca cest še v letošnjem letu.  

 

- Asfaltiranje dovozne poti mimo Kulturnega doma do igrišča. Tu bi se pozvalo tudi lastnike hiše 

št. 54 in 54a o nameri asfaltiranja in se vključi tudi njih. 

Odgovor: 
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Lastnike zemljišča bomo pozvali k podpisu predpogodbe, kjer bo določeno bodoče lastništvo in 

zagotovilo potrebnih sredstev za investicijo.  V kolikor bo z lastniki dosežen dogovor, se bo predlog 

lahko izvedel v letu 2026.  

 

AD-2:  

Reševanje aktualne problematike: 

 
- Na predlog občana, naj se v Vinjah postavi ogledalo, občina na podlagi zapisa ni mogla 

definirati lokacije. Zadevo smo preučili in ugotovili, da naj bi ogledalo bilo montirano nasproti 

hišne številke Vinje 120. 

Odgovor: 

Ko gre za postavitev ogledal iz privatnih priključkov cest na javno pot, Občina postavitve ne financira.  

Pobudnik postavitve naj na občinsko upravo naslovi vlogo in v njej določi željeno lokacijo, saj jo mora 

Občina odobriti, če gre za postavitev v pasu varovalnega pasu ceste. Po odobritvi lahko ogledalo postavi 

na lastne stroške.  

 

- Pri spomeniku ob šoli tetraeder se še ni sanirala luknja v asfaltu od kopanja za zamenjavo 

vodovodne cevi. 

Odgovor: 

Sanacija je izvedena.  

 

- Nesmiselna postavitev tabel za hitrost v Vinjah, Kamnici, Petelinjah… To smo že izpostavili, 

da je na začetku ceste kjer ni hiš cona 30, potem pa v naselju, kjer so hiše in ozka cesta hitrost 

40. 

Odgovor: 

Problematiko bo obravnaval SPV na eni od prihodnjih sej.  

 

 

AD-3:  

Predlogi občanov: 

 

- Umiritev prometa v centru Dolskega s postavitvijo stacionarnega radarja  

Odgovor: 

Župan je na Skupno občinsko upravo posredoval predlog za nakup skupnega stacionarnega radarja, ki 

ga bomo potem premikali med občinami. V kolikor bo predlog nakupa sprejet in realiziran bomo center 

Dolskega uvrstili na seznam lokacij za postavitev radarja.  

 

- Postavitev močnejše elektro omarice za nočno osvetlitev novega igrišča v Dolskem 

Odgovor: 

Postavitev močnejše elektro omarice bo izvedena v sklopu celovite prenove igrišča pri POŠ Dolsko.  

 

- Popravilo mostu čez reko Kamnico pri hišni številki Kamnica 2j in postavitev ležečih preprek. 

Odgovor: 

Izveden je bil ogled mostu, kjer je bilo ugotovljeno, da nujna sanacija ni potrebna. Če se bo v 

nadaljevanju stanje poslabšalo bomo izvedli potrebno sanacijo. Predlog za postavitev ležečih preprek 

bo obravnaval SPV na eni od prihodnjih sej.  

 

 

- Večja prisotnost policije, da polovi preglasne mopediste in lastnike avtomobilov. Nekatera 

vozila in motorji imajo tudi za 300% povečano glasnost izpušne cevi. 

Odgovor: 

Na Policijsko postajo Bežigrad in Medobčinsko redarstvo smo posredovali prošnjo za poostren nadzor 

na območju občine. Drugače pa imamo vsi občani pravico, da sami prijavimo morebitno kršenje reda in 

miru ter neupoštevanje cestnoprometnih predpisov.  
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- Iz prispele anonimne pošte je razvidno, da se občan/občani ne strinjajo z vožnjo šolskega 

avtobusa po vasi, ker s svojo velikostjo, hrupom in plini onesnažuje okolico Dolskega.   

Odgovor: 

Razumemo pomisleke občana/ov, vendar trenutno druge možnosti prevoza otrok do šole ni, saj šolski 

avtobus otrokom edini zagotavlja varno šolsko pot. Zagotavljamo, da se vozni red in način vožnje izvaja 

skladno s predpisi, ter da se trudimo, da je vpliv na okolje čim manjši. 

 

- Anonimnega občana moti nepravilno parkiranje vozil ob dogodkih in pa kamionov podjetja 

Šuštar trans. 

Odgovor: 

Občina ima namen urediti parkirna mesta na igrišču ob Kulturnem domu, da bi obiskovalcem dogodkov 

zagotovili urejeno in varno parkiranje. Trenutno se pripravlja projektna dokumentacija za izdajo 

gradbenega dovoljenja. 

Glede parkiranja vozil podjetja Šuštar trans žal ne moremo podajati komentarja, saj nam trenutno ni 

povsem jasna točna lokacija parkiranja njihovih kamionov. Prosimo vas, da nam po potrebi posredujete 

dodatne informacije, da bomo lahko lažje spremljali situacijo.  

 

AD-4:  

 
Razno: 

Umestitev pumptrack proge v park  v Dolskem.  

Člani smo se po končanem sestanku zaradi izraženih pomislekov še enkrat med seboj posvetovali 

glede predlagane umestitve pumptrack proge v park v Dolskem. Po dodatni razpravi smo soglasno 

sprejeli sklep, da smo proti umestitvi pumptracka na navedeno lokacijo. 

 

Odgovor: 

Občina ne želi izvajati projektov, ki med občani ne uživajo podpore. Pumptrack se tako ne bo izvedel. 

Poiskali bomo druge rešitev za celovito ureditev prostora v okolici KD Dolsko.  

 

 

Pripravil: mag. Rok Prevc, 

JAKLIČ SARA direktor občinske uprave 

 

  
 


